

比特币的概念最早由中本聪于2008年11月1日提出，2009年1月3日正式诞生。根据中本聪的思想，设计并发布了开源软件，并在此基础上构建了P2P网络。比特币是P2P形式的虚拟加密数字货币。点对点传输意味着一个分散的支付系统。

2014年2月25日btc中国开盘价比特币3562.41元，截至下午4点40分，价格已经跌至3185元，跌幅超过10%。根据平台历史行情数据，2014年1月27日，1比特币可兑换5032元人民币。这意味着比特币的价格在平台上不到一个月的时间里下跌了36.7%。

同年9月9日，美国电子商务巨头易贝宣布其支付处理子公司Braintree将开始接受比特币支付。该公司已与比特币交易平台比特币基地达成合作，并开始接受这种相对较新的支付方式。

虽然易贝；美国市场交易平台和PayPal业务不接受比特币支付，旅行租赁社区Airbnb和汽车租赁服务公司优步等布伦特里客户将开始接受这种虚拟货币。布伦特里的主要业务是为企业支付处理软件。2013年，布伦特里被易贝以大约8亿美元的价格收购。

温馨提示：

1. 以上说明仅供参考，不做任何建议。
2. 入市有风险，投资需谨慎。

2017年1月22日晚间，Huobi.com、btc中国、OKCoin相继在各自官网发布公告称，为进一步抑制投机行为，防止价格大幅波动各平台将于1月24日中午12:00开始收取交易服务费，服务费按交易额0.2%的固定费率收取，主动和被动交易费率相同。5月5日，OKCoin币网最新数据显示，比特币价格刚刚刷新纪录。截止发稿前，最高触及9222元的高点。1月24日中午12:00，国内三大比特币平台正式开始收取交易费用。9月4日，央行等七部委宣布国内禁止虚拟货币交易。同年12月17日，比特币达到19850美元的历史新高。

响应时间：2022年12月17日。请以平安银行在官网公布的最新业务变动为准。

[我了解平安银行]想了解更多？过来看看“我知道平安银行”~

比特币从2009年0.008美分的发行价涨到最高1280美元(折合人民币8000多)。现在价格一直维持在两三千人民币。因为挖矿已经很久了，另一个的价格已经处于下跌

阶段，所以现在不是做比特币的机会。可汗币是继比特币之后的第三代数字加密货币。现在可汗币相当于2009年的比特币，价格很低。



各路大佬预测

1. 糟糕的预测[XY002][XY001]Peter Boockvar, Bleakley咨询集团首席投资官

“今年比特币的价格可能会下降70%。我不会感到惊讶；如果比特币的价格在未来一年跌至1000至3000美元，你不会感到惊讶，因为比特币在这个19万亿美元的经济体中并不真正相关。任何一个抛物线涨价的商品，通常都会跌回起点。(安全数字货币交易平台“货币兑换”)

然而，我不确定比特币会慢慢下跌还是突然下跌。

美联储等央行实施的宽松货币政策是人们对虚拟货币疯狂的主要原因。随着利率逐渐回归正轨，虚拟货币也会崩盘。一旦虚拟货币市场出现裂缝，投资者对高风险资产的态度也会改变，股市可能会受伤。这一切取决于市场心理，与经济基本面的好坏无关。”

艾玛第一个吓尿了，所以赶快加个BTC来憋震！索罗斯

“作为货币，应该有稳定的价值存储功能，比特币的波动一天可以高达25%，也就是说用比特币发工资是不可行的。

相对于快速崩盘，比特币的价格可能会维持在持平的高位。比特币的结局之所以可能不一样，是因为有这样一个因素，有些人，比如独裁者，想通过比特币把财富储存在海外。

即使如此，它也能改变不了比特币是典型泡沫的本质，就像郁金香狂热一样，这是基于误解。

看来用BTC发工资真的不靠谱。然而，鳄鱼就是鳄鱼。如果你有什么要说的，你可

以' ; I don' 我不清楚。我顿悟了，你自己体会吧。

诺贝尔经济学奖得主、耶鲁大学经济学教授罗伯特希勒

“ ; 比特币让我想起了17世纪40年代发生在荷兰的郁金香热潮。基本上比特币不值钱。相比之下，除非一些市场参与者认为黄金有价值，否则黄金至少有一些用途，如果不是作为投资商品的话。

时至今日，人们依然为郁金香买单，有时要价甚至相当高。相比之下，比特币怕的是彻底崩盘。然后被大家遗忘，但即便如此，比特币可能还会存在很长一段时间，甚至100年。“我不知道。我不明白，谢谢！

Cesares , PayPal会员' ; s董事会

“ ; 比特币和区块链吸引人' ; 因为他们认为这是一个' ; 有趣的实验' ; “如果成功了，它对世界的改变可能会比互联网带来的改变还要大。

但是，失败也是有可能的，失败的概率至少是20%。。建议将持有加密货币的数量控制在可容忍的损失范围内。

比特币失败的主要原因是人们在比特币上投入了太多的钱，可以' ; I don' 我输不起钱。

从世界各地筹集这么多资金，只是为了一个有趣的实验。 ? 还给我0.005BTC !

福汇集团旗下专业财经媒体dailyFX

“ ; 由于比特币价格未能反弹至12月达到的历史峰值，价格继续下跌。但客观来说，虽然比特币的价格波动很大，，但不会跌50%。盘面上看，价格在11750/160水平有明显支撑，价格在该支撑位上方或之后反弹；如果价格跌破这个点，后面可能还会继续跌。

以太坊价格可能突破当前斜坡区域。但由于价格从12月的低点500短暂触及1380，或者说明多头涨势已尽，所以后期如果价格不跌，盘整的概率较大。目前第一支撑在863。如果价格仍呈上升趋势，则是再次回调的良好看涨机会。

波纹币后期可能处于高位盘整或向下回调的走势。随着昨日价格跌破2.1577的支撑位，继续下跌。鉴于上个月价格突然暴涨，目前价格在下跌或触及任何一点后能否企稳还是未知数，所以对于瑞博币的交易还是要保持谨慎。”

股票评论已改为货币评论。兄弟给我推荐了一款带币圈的贵州茅台！

丹尼斯加特曼(Dennisgartman)，盖特曼通讯社创始人，大宗商品之王，

“没有什么能改变我对比特币的怀疑态度。。比特币会给所有参与其中的人带来灾难。同时，一旦出现这种情况，投资者将涌向黄金市场。毫无疑问，比特币将跌破5000美元。”

看来是要收点黄金了。

2. 良好的预测

Cesares，PayPal的成员“；的董事会

“比特币和区块链实验的成功率超过50%。但行业参与者必须有耐心，因为要取得坚实的成功需要5到10年的时间。如果实验成功，世界将会大不相同。届时，一枚比特币的价值将达到一百万美元。所以，那个时候，世界上大部分人都会希望自己能买到14000美元或者20000美元价格区间的比特币。”

早先说失败概率至少20%，现在说成功概率50%以上。你把所有的好话和坏话都拿走了，所以你欠一个BTC！盛宝分析师范-彼得森

“比特币的价格可能在2018年达到5万到10万美元之间。比特币之外的其他数字货币也会飙升。

首先，你可能会认为比特币的价格已经得到了适当的调整。毕竟降了50%，是健康的。。但是我们还没有“；我没有看到期货合同的全部效果。

以太坊今年可能超过比特币。以太坊比比特币出现的晚，但比比特币有更统一的领导地位。“这家伙上次是对的。。2016年12月比特币交易价格低于900美元时，他预测2017年比特币将达到2000美元。结果，2017年5月比特币突破2000美元。但据预测，ETH将超过BTC。嗯，老二谋权篡位，杀老大，不是不可以，但是很难。

迈克尔格雷厄姆，投资公司CanaccordGenuity分析师

“我们的主题之一是2018年，将会有更多的机构进入加密货币市场。与比特币相关的机构投资产品越来越多。监管机构将在今年下半年或2019年初批准比特币交易基金。我真的认为今年，公众将看到一些加密公司的IPO，以及更广泛的区块链公司的IPO。”

我来爆料！Cboe(芝加哥期权交易所)在2017年底申请了6只加密货币ETF，可能在2018年上线。。这是什么鬼东西？也就是说，增加了机构投资者近距离接触加密货币的机会，为职业投机者打开了通道。

Fundstrat联合创始人，比特币超级大牛，汤姆李

“估计比特币的底部在9000美元左右。如果跌到这个位置，我们就强势买入。9000美元是今年最好的入场时机。

预计年底比特币将涨到25000美元，2022年将达到125000美元。

比特币经历了多次大起大落，但每次总能站回到之前的高点，低点也成为了很好的买入机会。[XY002][XY001]2016年年中以来，比特币5次上涨75%，6次暴跌25%。股市类似的涨跌需要几年时间。但是虚拟货币世界几个月就能做到。

也看好三个虚拟货币。首先是ETH，有智能合约的功能，前景光明。估计今年年底会从现在的1000美元涨到1900美元。二是ETC。这是一种比特币和以太坊的混合虚拟货币，年底会从现在的25美元涨到60美元。第三个是中国开发的虚拟货币NEO，其价格将在年底从114美元涨到225美元。”

说！这个项目给了你多少钱？也给我介绍一下。

加密货币投资公司BlockTowerCapital首席投资官阿里·阿里保罗

“在2018年的某个时候，比特币的价格可以低至4000美元，也可以高达3万美元。。”吴歌，嗯，出去！

Julian Hosp, Tenx

的联合创始人兼总裁“比特币可能在2018年突破6万美元大关，但也可能跌到5000美元的谷底。但是我#039；我不知道惊喜和恐惧哪个先来。”高威尔，离开这里！数据分析机构DataTrekResearch的分析师Nick Colas

“2018年比特币的波动会超过2017年，波动可能在6500美元到22000美元之间，都是合理估值。14035美元是一个合理的中位数。此外，2018年比特币的价格将会暴跌4倍。每次崩溃的幅度约为40%及以上。”

今年还有四次抄底加仓的机会吗。

CryptosRUs的联合创始人，加密货币投资老手，GeorgeTung。

“我们会看到另一种市值超过比特币的虚拟货币吗？是的，我相信在未来的三到五年内是绝对有可能的。或者最快三年之内，就会出现可以和比特币抗衡的对手。”

3000岁的妖要杀7000岁的妖？它有点嫩！

自主研究金融科技战略全球主管，LexSokolin

“2018年，币圈可能会迎来新一轮“分叉狂潮”，其分叉可能达到50倍之多！”亲爱的，我们是来讨论价格的。生二胎是什么意思？

1. 美联储；美国加息与比特币的兴衰

.公开市场委员会预计明年加息三次，市场预计加息两次。另一方面，与市场情况相比，币行网()上的数据显示，比特币从15日早些时候的5400多点涨到了今天的5600多点。美联储；美国加息不仅没有引起比特币的下跌。反而有小幅增长。比特币在如此大的政策影响下崛起的原因是什么。[XY002][XY001]标签：美联储比特币

2. 兴隆文琪：比特币投资需要改变思维模式[XY002][XY001].你会难过的。我不确定。为什么？从去年11月到今年年初，以比特币为代表的虚拟数字货币市场带着中国；以美国政策为风向标，全球价格走势看着中国。我可以告诉你一路上每张蜡烛图背后的故事，大起大落。但是，所有的投资者都可以清楚地看到他们为什么上涨，为什么下跌，他们都在新闻中。

标签：兴隆文琪，比特币投资

3. 比特币价格涨跌规律

比特币是一种网络虚拟货币。，特点是去中心化、匿名性，只能在数字世界使用，不属于任何国家或金融机构，不受地域限制，可以在世界任何地方进行交易。这个特点让我们坚信比特币会成为未来的主流货币。就像钻石一样。一开始有人在河边沙滩上捡到一些闪闪发光的東西，起因是...

标签：比特币价格，比特币

4. 玩比特币还是股票？

炒股炒币这么多年。我可以不禁思考玩比特币好还是玩股票好？本文作者不打算从正文的角度来谈这个问题。毕竟市场上的一切都有好有坏。玩那个不重要。玩那个赚真金白银才是最重要的。只要能赚钱，想玩什么都可以。我现在是比特币的忠实玩家(我喜欢玩它.....)

标签：玩比特币，玩股票

5. 796交易所朱荣：论比特币价格涨跌与合格投资者

。

一、比特币长期走势的关键：政策往往是主导市场的主要走势，比特币涨至8000元以上正是因为在国内相关政策的真空期，随着比特币投资升温。媒体为了吸引眼球，自下而上地追求知名度，直到央视不断出现大量正面报道，使得比特币一夜之间增加了社会关注度，从而吸引了大量投资资金流入。

标签：朱荣，比特币价格

6. 比特币崩盘原因调查：高杠杆的终极灾难是比特币崩盘

在沉寂了四个月后，比特币等虚拟货币再次因为崩盘引起市场关注。分析师表示，比特币大幅下跌的原因归结于杠杆交易。周一晚上比特币交易平台BTC-E上的比特币价格迅速跌至309美元，比当天比特币最高价498美元低了近40%。不过暴跌之后，比特币价格慢慢回升。国内套餐呢。

标签：比特币暴跌

7. 电子货币的新希望比特币兴衰背后的政治经济变化

在比特币暴涨之前，由于委内瑞拉货币贬值，印度政府突然宣布取消500卢比和1000卢比的流通，比特币的价格一直处于上升趋势。。这些天来，前比特币交易员、荷兰人埃德温范德布罗姆(EdwinvanderBrom)陷入了无尽的悔恨之中。三年前，刚刚获得硕士学位的埃德温；他获得了鹿特丹伊拉兹马斯大学的金融经济学学位，...

标签：比特币涨跌，电子货币，埃德温

8. "泡沫诅咒"——比特币让投资者生疑的五大理由

.区块链技术的保密性和性能限制。最适合企业比特币的崛起，让投资者认为加密货币的牛市已经到来。但怀疑者指出，牛市不会来得这么快。2017年4-5月，这种数字货币涨幅超过100%。熊认为这个市场很熟悉。比特币2017年3月至...

标签：比特币投资

9. 大卫伯杰：比特币生态系统缺乏信任

.数字货币委员会(DCC)首席执行官兼创始人**大卫伯杰(David Berger)**谈到了比特币面临的主要挑战。为什么人们应该基于区块链技术创建自己的企业，为什么信任对比特币生态系统至关重要？Coin Telegraph(CT):能谈谈数字货币委员会和比特币基金的职责区别吗？？**大卫B...**

标签：比特币生态系统

10. 比特币的秘籍'；s涨跌：比特币价格波动背后的驱动力

.....你抓住行情了吗？BTCC现货交易日k线图显示上周六(10月22日)，比特币价格从4296涨到4539，日涨幅5.7%。涨幅最高的一波是周六晚22:45-23:20，从4354元涨到目前最高的4539元！不到一小时。比特币价格涨了185元！10月11日比特币价格突破4300后，不到两周，

标签：比特币涨跌互现，比特币价格波动。